
 
 

                                                                    
    

Sajtóanyag 

Több mint félszáz fiatal táborozott Szombathelyen tíz napon keresztül Európa 

három országából, a világ valamennyi kontinenséről. A labda volt a közös 

nyelv. 

Mintegy hatvan fiatal vett részt abban a tíz napos interkulturális nyári táborban, 

melyben a labdarúgás mellett a kultúrák közti találkozásoké volt a főszerep. Az 

interkulturális müncheni labdarúgó liga a Buntkicktgut hagyományosan nyaranta 

rendezi edzőtáborait, melyek során a házigazda szerepét mindig más és más ország 

tölti be. Korábbi horvát, lengyel és szerb helyszíneket követően idén Szombathelyre 

esett a választás. A magyar kapcsolat az 1860 München együttesében védő Király 

Gáboron keresztül valósult meg, aki saját sportcentrumát bocsájtotta rendelkezésre. A 

programhoz osztrák részről a Käfig League nevű szintén utcai labdarúgó szervezet, 

míg Szombathelyről a Savaria Rehab- Team Nonprofit Kft. Logo Ifjúsági Szolgálata 

csatlakozott, akik vasi fiatalokkal képviseltették magukat a táborban. Bár a fiatalok 

Németországból és Ausztriából érkeztek, valamennyien betelepült családok 

leszármazottai, így a résztvevők között volt csecsen, bosnyák, kurd, chilei, kongói, 

nigériai, togói valamint jamaicai is. A délelőtti labdarúgó gyakorlatokon túl minden 

napra jutott szórakoztató program: a többnyelvű csoport meglátogatta a 

gyöngyösfalui kalandparkot, részt vett egy városismereti vetélkedőn Szombathelyen, 

strandolt a Balatonon, de megtekintette a Győr-Ferencváros labdarúgó mérkőzést is. 

Az augusztus 20-i zárótornán a Király SZE és a Grundball PFC együttesei játszottak a 

táborlakók három csapata ellen. A jó hangulatú torna végén a trófeákon és az 

ajándékokon túl a legsportszerűbb csapat a Király SZE érdemelte ki a Buntkicktgut 

tornák hagyományosan legbecsesebb relikviáját a „Fair Play Kupát”. A projekt 

zárásaként a résztvevők, edzők és szociálpedagógusok elégedetten nyugtázták, hogy 

a kezdeményezés ismét elérte célját: több ország fiataljait, több különböző kultúrát 

sikerült közelebb hozni egymáshoz és megismertetni az európai sokszínűség 

fontosságával, melyhez ezúttal a labdarúgáson keresztül vezetett az út. 
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Erasmus+ Programjának társfinanszírozásával valósult meg 


